

继前日安倍晋三向靖国神社供奉祭品后,超过140名日本政要昨日参拜靖国神社

中方:时隔一夜,这笔负资产又加重了

□据 新华社

日本总务大臣新藤义孝22日上午再次参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社。另有超过140名日本国会议员当天上午参拜靖国神社。

新藤义孝当天早上参拜靖国神社本殿并奉献“玉串料”。超党派国会议员联盟“大家一起参拜靖国神社”140多名国会议员也于当天上午参拜了靖国神社。

4月21日至23日是靖国神社例行春季大祭。这是

新藤继4月12日以来再次参拜靖国神社。日本首相安倍晋三21日以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉了“真榊”祭品。

靖国神社位于东京千代田区,供奉有包括东条英机在内的14名第二次世界大战甲级战犯的牌位。安倍政权上台以来,顽固推行美化日本侵略历史的右翼政策。包括安倍晋三本人在内,已有多名内阁成员以各种形式参拜靖国神社,招致国际社会强烈批评。

针对多名日本政要22日参拜靖国神社一事,中国外交部发言人秦刚当天再次强调,靖国神社问题是日本自身的负资产,“不幸的是,时隔一夜,这笔负资产又加重了”。

秦刚在21日的例行记者会上表示,靖国神社问题是日本同邻国关系的破坏因素,也是日本自身的负资产,如果日本领导人执意把这笔负资产背下去,那么这笔负资产就会越来越重。

“不幸的是,时隔一夜,这笔负资产又加重了。”秦刚说。

韩媒称朝首次公开金正恩童年照



朝鲜曝光金正恩幼年军装照 (视频截图)

□新华社专电

韩国媒体22日报道,朝鲜前一天首次公开朝鲜最高领导人金正恩的童年照片。

朝鲜中央电视台21日下午8时30分起实况转播庆祝朝鲜人民军首届飞行员大会的牡丹峰乐团演出。画面显

示,演出过程中,舞台背景出现了金正恩童年时身着空军军装以及少年时手握操纵杆的照片。

韩联社22日评述,之前曾有外国人士和媒体公开金正恩执政之前和幼时的照片,但朝鲜官方媒体公开金正恩的童年照尚属首次。

男童连唱三小时圣歌 绑匪受不了只好放人

□中新网4月22日电

据外媒报道,美国一名10岁男童上个月被人绑架并带到车上。这名男童被绑后,在车上连续唱了同一首圣歌长达3小时。绑匪终因无法忍受,把他踢出车外。

这名幸运的男孩是乔治亚州亚特兰大10岁的威利。绑匪于上个月在街上用现金引诱威利,在威利走近时把他绑架上车。

威利表示,自己在被绑上

车后,就开始重复唱圣歌《Every Praise》。绑匪从一开始不断咒骂到喝令他闭嘴,最终因不耐烦而开门将威利赶下车,还威胁他不要告诉任何人。

事情发生后,圣歌《Every Praise》的作者沃克,日前也从纽约亲赴亚特兰大与威利会面,恭喜对方脱险。在双方拥抱时,威利流下了眼泪。

目前,警方暂未捉到涉案绑匪,但已经公布其容貌草图,希望民众能提供破案线索。



4月22日,日本总务大臣和上百名国会议员参拜靖国神社 新华社记者 马平 摄

香港人质事件过去将近四年 马尼拉市市长赴港正式道歉

□新华社专电

菲律宾首都马尼拉市市长约瑟夫·埃斯特拉达22日飞往中国香港,将就2010年中国香港人质事件向8名遇难香港同胞的家属道歉。

埃斯特拉达临行前告诉阿尔托广播系统一纪事广播网广播公司记者,与他同行的还有菲律宾内阁秘书长何塞·雷涅·阿尔门德拉斯和警察总长阿兰·普里

西马。

媒体报道,埃斯特拉达将以马尼拉市市长身份向8名遇难香港同胞家属道歉,但不清楚阿尔门德拉斯和普里西马是否会代表菲律宾总统及政府做出道歉。

去年10月,马尼拉市政委员会通过决议,决定马尼拉市当局就2010年发生在市中心的香港人质事件正式道歉。当时媒体报道,马尼拉市市政府打算派代表前往香港正式道歉。

新华社驻马尼拉记者谭卫兵介绍,通过道歉决议案的马尼拉市是组成菲律宾首都地区“大马尼拉”的17座城市之一。因此,这次道歉可以说是菲律宾首都政府的道歉,但不能视为为大马尼拉地区政府道歉,也不是菲律宾政府道歉。

埃斯特拉达22日启程前说,他将为“3年多以前那起不幸的事件道歉”,也会向香港遇难者家属提供“某种赔偿”。

新闻背景

2010年香港人质事件

2010年8月23日,菲律宾前国家警察罗兰多·门多萨手持步枪,在马尼拉市中心基里诺大看台附

近劫持香港旅行团一辆大客车和20多名人质,菲警方解救不力,最终导致8死7伤。

迄今为止,菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世仅对香港人质事件表示遗憾,但拒绝正式道歉。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,立足本地,面向全国,新闻权威,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,每日更新,阅读量达60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信 712 到 1065885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。